

В последние дни осени 2 творческих коллектива гимназии-колледжа порадовали своими победами на конкурсах. На Всероссийском фестивале искусств «Золотая осень» (РФ, г. Санкт-Петербург) Образцовый оркестр народных инструментов под руководством Екатерины Забела завоевал звание лауреата I степени. На этом же конкурсе ученица Екатерины Анатольевны Сабрина Стриковцова стала лауреатом II степени.





Участники в концертном зале в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в городе Сургуте, 2023 г.



Победные знамена и транспаранты в актовом зале при проведении концерта «Ноябрьские победы»